

齐鲁晚报小记者活动预告

进天宝生态园,采摘有机果蔬 进燃气仪表公司,了解“计量日”

本报5月14日讯(记者 张爽)最近,不少小记者总是打电话询问会组织什么样的活动,“虽然上次活动刚刚结束,但是总觉得好久没有参加活动了呢。”不用着急,本周六,我们将带领小记者们走进生态农业蔬菜大棚体验采摘乐趣,随后走进滨州中油中泰燃气仪表有限公司,学习计量知识。

活动一:采摘果蔬体验农家乐

滨州天宝高效生态循环农业开发有限公司位于滨州市长江五路与渤海十八路交汇处市西办事处姬家沟村西,占地面积270亩。是一家集有机蔬菜种植、生态养殖、农业观

光、加工、贸易、科研培训于一体的高效生态循环农业示范园。示范园内的中棚中,长势喜人的瓜果日渐成熟,通过无公害培养的果蔬吃起来更加放心。

小记者们在参观完示范园地之后,将会“化身”小农民,亲身体验采摘的乐趣。届时,园区内的工作人员会进行专业讲解,让小记者们了解现代农业与传统农业的区别,还会传授采摘技巧,让小记者们享受丰收的快乐。另外,参加活动的小记者可以亲手种下蔬菜苗,过段时间看看自己种下的蔬菜有没有结出果实。

采摘下的果实需按照当地价格

自由购买,由于大棚内生产的果蔬都是有机蔬菜水果,价格比一般蔬菜稍贵一些,参加活动的小记者可以凭小记者证享受一定优惠。新鲜蔬菜(西红柿、茄子、辣椒等)6元一斤,甜瓜12元一斤(满五斤送2斤蔬菜)。

活动二:参观学习了解计量日

5月20日是世界计量日,老百姓居家过日子,讲的是精打细算。购物买东西,怕的是缺斤少两。在我们的日常生活和工作中,无处不涉及贸易量、服务量及健康、安全等方面的计量。商场购物,出门打的,开车加油和水、电、气的结算及看病、治

病……计量计算的大小关系到钞票进出的多少。营造放心的计量环境,是构建和谐社会的题中之义,更是关于民生的焦点话题。

因此在进行完采摘活动之后,我们将带领小记者们走进滨州中油中泰燃气仪表有限公司,通过参观燃气表生产企业,了解生产和检定过程,学习家用燃气表的基本常识,使用技巧和安全使用注意事项等,听工作人员解答如何合理节约用气,安全用气等与我们生活密切相关的问题。去学习平时学习不到的知识。

凡是参加活动的小记者请带好

小记者证、本子、笔等物品,听从工作人员安排。由于两个活动地点较远,希望有私家车的小记者家庭可以自驾前往。不方便驾车的小记者们可以报名乘车统一前往目的地。

活动时间:5月18日 上午8点30分

活动地点:长江五路与渤海十八路交汇处姬家沟村西

黄河十二路渤海二十四路交汇处(活动二时间为10点开始)

集合地点:黄河十路渤海九路锦城大厦

报名电话:3210021
13954370239

齐鲁晚报小记者活动之蒲松龄故居、周村古城一日游

听蒲松龄故事,感受周村古商城文化气息

文/片 本报记者 王泽云 通讯员 刘庆国

12日,滨城区梁才中心学校参加本报小记者活动的四年级至初中一年级的28位学生,参加了本报组织的齐鲁晚报小记者活动之蒲松龄故居、周村古城一日游活动,小记者们不仅听了有关蒲松龄更多的故事,更感受到了周村古城浓浓的文化气息。

12日早上6点30分,梁才中心学校的小记者们便踏上了一日游的行程,为了让小记者们提前了解一下蒲松龄,老师们首先讲了讲有关蒲松龄的生平以及故事,小记者们也非常活跃,不仅唱歌表演,还做数数字小游戏,一路上欢声笑语,好不热闹。

8点30分左右,我们到达第一站淄博市淄川区蒲松龄故居。小记者们很听话地跟随着导游认真地听有关蒲松龄的故事。导游很耐心地给小记者讲述了蒲松龄的生平及著

作,参观了蒲松龄故居,聊斋故事泥塑展以及馆藏字画展等。小记者们都听得津津有味,其间有些小记者还用相机拍下了照片,“我想拍下来回家后给我妈妈看。”小记者刘如月告诉记者。最后,许多小记者还跟“蒲松龄像”合影留念,之后便踏上了周村古商城的旅程。

中午12点左右便到达了周村古商城,吃完午餐之后,虽然夏日炎炎,但是小记者们并不感觉劳累,在短暂休息之后,便开始了周村古商城之旅。周村古商城景区内至今有保存完好的明清古建筑5万余平方米,古商业建筑错落有致,风格迥异,有“活着的古商业街建筑博物馆群”之称。小记者们一到古商城街道上后看到各种好玩好看的玩具及商店便高兴得不得了。

导游首先带领小记者们参观了瑞蚨祥,介绍了瑞蚨祥的历史以及

创始人。在参观瑞蚨祥时,有位75岁的张爷爷表演的古老民间艺术“独台戏”引起了小记者们的兴趣,小记者们非常好奇这上面的木偶怎么还会说话,还时不时地用手摸一摸小木偶,竟然调皮地掀起了隐藏张爷爷的布帘。接下来导游便带小记者参观了民俗展览馆,状元府、票号展馆、杨家大院、大染坊以及魁星阁。

其中,小记者们还参观了如何制作周村烧饼,并买了一些烧饼带回家给爸爸妈妈尝尝。在杨家大院内,小记者们又遇到了两位民间老艺人,老艺人们表演的拿手绝活赢得了小记者们阵阵笑声和鼓掌。记者在大染坊中还了解了关于染布的一些知识,最后小记者们在古商业街买了些纪念品之后便踏上了回家的路,小记者们还纷纷向记者表示他们玩得非常开心,希望能有机会出来玩。



小记者们在蒲松龄像前的合照。



小记者们在“蒲松龄像”前合影留念。



小记者们调皮地掀开了老艺人用来隐藏自己的布帘。

加油! Pet宝贝

来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

嗨!大家好!我叫李昊泽,是滨州的帅气小伙子。我是一个活泼开朗的小宝宝。我有自己的小本领,对身边的新鲜事物我都不会放过哦。我在快乐中一天天长大,爸爸妈妈希望我开开心心的过每一天。祝福所有的小朋友健康快乐。

齐鲁晚报·今日滨州

诚招县域版记者

根据事业发展需要,齐鲁晚报·新闻邹平、新闻博兴分别招聘县域记者3名。

要求:人品端正,身体健康,全日制本科及以上学历,25周岁以下(含应届毕业生)。

咨询电话:0543-3262626, 3211123

地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

